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ПАМ’ЯТІ 

ДРОЗДЯКА МИРОНА ВОЛОДИМИРОВИЧА 

(12 травня 1939 р. – 28 серпня 2004 р.) 

 

Кандидат економічних наук, доцент Дроздяк Мирон Володимирович 

зробив вагомий внесок в утвердження кафедри землевпорядного проектування 

Львівського національного аграрного університету як авторитетного осередку з 

підготовки інженерів-землевпорядників вищої кваліфікації та гідно продовжував 

традиції львівської наукової школи землевпорядкування, заснованої професором 

О. Д. Шулейкіним. 

Своє життя з цим ВНЗ Мирон Володимирович поєднав у 1960 році, 

вступивши на землевпорядний факультет Львівського сільськогосподарського 

інституту (тепер – Львівський НАУ). Після закінчення навчання, у 1965 році, за 

державним розподілом був скерований на роботу до Чернівецького філіалу 

інституту “Укрземпроект”, де долучився до виконання комплексу землевпорядних 

робіт, пов’язаних з протиерозійною організацією території. Саме з цього часу 

Мирон Володимирович зацікавився методами захисту сільськогосподарських угідь 

від згубного впливу ерозійних процесів та зробив перші спроби запровадження 

результатів власних аналітичних досліджень у землевпорядне виробництво. Під 

його керівництвом була складена Генеральна схема протиерозійних заходів у 

Чернівецькій області. 

У 1968 році М. В. Дроздяк вступив до аспірантури при кафедрі земле-

впорядного проектування Львівського сільськогосподарського інституту. Пара-

лельно з навчанням в аспірантурі Мирон Володимирович активно займався 

розробкою експериментальних проектів, що давало змогу здійснювати апробацію 

власних рекомендацій та результатів наукових досліджень колег безпосередньо у 

виробничих умовах. 

Після закінчення аспірантури (1971 р.) працює асистентом кафедри 

землевпорядного проектування, поєднує навчально-методичну роботу з науковою 

та бере активну участь у розробці експериментальних проектів протиерозійних 

заходів у господарствах Чернівецької області та Чимишлійського району Молдавії. 

За результатами проведених досліджень у 1974 році М. В. Дроздяк 

захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук 

на тему “Основні питання землевпорядкування в районах зливової ерозії ґрунтів 

(на прикладі колгоспів Чернівецької області УРСР)”. Після захисту дисертації 

М. В. Дроздяк глибше зацікавився проблемами вдосконалення математичних 

методів обґрунтування проектних рішень у землевпорядкуванні. Він підготував 

пропозиції щодо змісту нового навчального курсу “Економіко-математичні методи 

і програмування в землевпорядкуванні”, під час роботи над якими проходив 

стажування у Ленінградському сільськогосподарському інституті. Глибоке 

вивчення зібраного матеріалу невдовзі дало змогу вченому на високому рівні 

читати лекції, вести лабораторні та практичні заняття, керувати курсовим і 

дипломним проектуванням, консультувати викладачів і аспірантів факультету з 

цієї дисципліни. У 1976 році М. В. Дроздяку присвоєно вчене звання доцента. 

За безпосередньої участі М. В. Дроздяка на кафедрі землевпорядного 
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проектування було висунуто, теоретично обґрунтовано та апробовано в умовах 

виробництва ідею організації та оперативного ведення системи динамічних 

сівозмін, яка згодом стала непересічним науковим надбанням кафедри. 

У 1986−1990 рр. М. В. Дроздяк був науковим керівником досліджень, що 

проводились на кафедрі за госпдоговірною темою, у результаті яких розроблено 

модель системи ґрунтозахисного землеробства з контурно-меліоративною 

організацією території в умовах Західного регіону України. Основні результати 

наукових досліджень колективу кафедри за період 80-х років минулого століття 

знайшли своє відображення у навчальному посібнику, підготовленому доцентом 

М.В. Дроздяком у співавторстві з доцентами М. А. Мицаєм та Я. І. Лютим. 

На початку 90-х років доцент М. В. Дроздяк зосередив свою увагу на 

вивченні проблем еколого-економічної оптимізації використання та охорони 

земель сільськогосподарського призначення й аналізі можливостей збагачення 

теоретичних основ і методик землевпорядного проектування методами 

ландшафтної екології. Саме в цей час ним підготовлено програму вивчення 

дисципліни “Агроландшафтна організація території”, на базі якої згодом за участю 

інших членів кафедри розроблено методичні рекомендації з виконання 

лабораторно-практичних робіт з цієї навчальної дисципліни. 

У 2001−2002 рр. М. В. Дроздяк був членом робочої групи польсько-

українського проекту “Дослідження та моделювання ерозійних процесів в умовах 

різних літологічних комплексів”, а у 2002−2004 рр. входив до складу робочої групи 

“Економіка землекористування” українсько-німецького проекту “Трансформаційні 

процеси в басейні верхнього Дністра”, що проводився під патронатом ЮНЕСКО. 

Мирон Володимирович Дроздяк брав активну участь у громадському житті 

інституту і факультету. Упродовж багатьох років був заступником декана 

землевпорядного факультету з науково-дослідної роботи, членом вченої ради і 

методичної комісії факультету, членом спеціалізованої вченої ради із захисту 

кандидатських дисертацій у Львівському ДАУ. 

Уже після смерті М. В. Дроздяка вийшов у світ перший в Україні 

навчальний посібник, в якому викладено основи просторової організації агроланд-

шафтів, що базуються на сучасних досягненнях економіки, ландшафтознавства, 

екології та теорії землевпорядкування, а у 2008 році в Берліні вийшла друком 

фундаментальна колективна монографія, присвячена вивченню трансформаційних 

процесів у басейні верхнього Дністра та аналізу перспектив організації збалан-

сованого землекористування в Західній Україні, співавтором одного з параграфів 

якої був М. В. Дроздяк. 

Усі, кому довелося працювати разом з Мироном Володимировичем, високо 

цінували та поважали його за професіоналізм, толерантність і відповідальність. 

Численні учні, друзі та колеги пам’ятають Мирона Володимировича як великого 

життєлюба, доброзичливу та віддану справі людину, неординарного вченого та 

мудрого педагога-наставника. 
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